



АКЦИЯ: БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО КУКУРУЗЕ

Информация — это самый ценный ресурс! Но если раньше её было мало, приходилось искать и запоминать, то сегодня приоритеты поменялись, нужно сориентироваться в огромном потоке информации и выбрать из него именно то, что нужно. А если говорить о вопросах выращивания кукурузы, то нужно найти ту информацию, которая не только поможет получить высокоэнергетический кукурузный силос, а в первую очередь не навредит Вашему производству. В начале 2019 года у Вас есть возможность получить профессиональную консультацию по кукурузе у экспертов из династии Ильных БЕСПЛАТНО!

Например, сейчас очень важный и актуальный вопрос — как правильно выбрать гибрид кукурузы. Если вы сейчас сделаете ошибку и неправильно выберете или гибрид, или поставщика семян кукурузы, то исправить ситуацию будет практически невозможно!

Во-первых, выбрав гибрид, который в Ваших почвенно-климатических условиях гарантированно не достигает фазы молоч-

но-восковой и восковой спелости зерна, Вы обрекаете Ваше предприятие на дополнительные затраты: на концентрированные корма для повышения энергетичности кормов, а также на ветпрепараты, так как увеличение концентрированных кормов в рационах неизбежно ведет к заболеваниям. Все это будет продолжаться как минимум год, пока Вы не получите новые корма. То есть, например, сэкономив и купив семена кукурузы дешевле, Вы в результате получаете силос очень низкого качества с содержанием крахмала ниже 150 г/кг СВ. Соответственно Ваше предприятие ежедневно в течение года будет вынуждено нести дополнительные затраты на каждую корову. Вам решать, что выгоднее: один раз проконсультироваться у профессионалов и купить качественные семена, или сэкономить и потом в течение как минимум целого года каждый день тратить «живые» деньги на энергию кормов и ветпрепараты!

Во-вторых, купив сейчас продукцию у надежного поставщика или производителя, реально можно будет определить, что Вы купили не те семена, только осенью. То есть

очень поздно! Только во время уборки Вы увидите и поймете, что фаза развития у кукурузы не соответствует той, которую Вы ожидали для того, чтобы получить качественный корм.

И еще: не стоит надеяться на технологию возделывания кукурузы. В почвенно-климатических условиях Урало-Сибирского региона очень короткий вегетационный период и ограниченное количество возможностей в выращивании кукурузы, поэтому главная задача, которая стоит перед кормопроизводителем: надо за 120 дней вырастить и заготовить кормов на следующие 1,5 года. Поэтому очень важно создать максимально возможные условия для роста и развития растений кукурузы, чтобы они раскрыли свой потенциал, а Вы получили высокоэнергетический кукурузный силос. Только системный подход, правильный гибрид плюс технология возделывания кукурузы для Вашего предприятия позволят получать высокоэнергетический кукурузный силос (ВКС)!

***Времени на ошибки у Вас нет!
Действуйте, задавайте свои вопросы профессионалам!***

Уважаемые коллеги!

В декабре 2018 года исполнилось 85 лет, как династия Ильиных занимается вопросами выращивания кукурузы и получения высокоэнергетических кормов в Урало-Сибирском регионе.

В честь 85-летия Научно-производственная система «КУКУРУЗА» совместно с династией Ильиных **проводят акцию**, в рамках которой **каждый желающий может бесплатно получить квалифицированный ответ от профессионалов на любой вопрос**, касающийся возделывания кукурузы и получения высокоэнергетических кормов в Урало-Сибирском регионе!



БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ!

Задать вопрос очень просто!

Для этого нужно зайти на сайт www.ilinykukuruza.com. На главной странице вы увидите форму для заполнения, в которую надо вписать контактные данные и задать свой вопрос.

Очень часто мы упускаем возможность получить какую-либо помощь, консультацию или просто ответ на злободневный вопрос, вроде как кажущийся нелепым и смешным! Нет таких вопросов — есть люди, желающие получить знания, которые никогда не бывают лишними. Тем более если они безвозмездны! Не упустите возможность, задайте свои вопросы профессионалам и получите на них квалифицированные ответы!

Обращаем Ваше внимание, что вся персональная информация сугубо конфиденциальная. Она необходима только для уточнений, чтобы мы могли дать более полный ответ на вопрос.



ilinykukuruza.com
Ильиных Кукуруза

НАШИ ЗНАНИЯ — ВАША ПРИБЫЛЬ!